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.es6 NOVIEMBRE 2015 Viernes

Ciudadanos se convierte en tercera fuerza  
ante el imparable desplome del populismo.  

PP y PSOE mantienen su moderado ascenso   
[Páginas 20 y 21]

  PODEMOS PIERDE  
EN UN AÑO A LA MITAD 

DE SUS VOTANTES 

B A R Ó M E T R O  D E L  C I S  D E  O C T U B R E

29,1 %  
(+0,9)

25,3 %  
(+0,4)

14,7 %  
(+3,6)

10,8 %  
(-4,9)

OTROS 

IU 4,7 % 
Convergència 2,9 % 
ERC 2,2 % 
Compromís 1,4 % 
UPyD 1,2 % 
Amaiur 1,2 % 
PNV 0,7 % 
CC 0,6 % 
BNG 0,5 % 
Unió 0,1 % 
FAC 0,1 % 
UPN 0,1 % 
Geroa Bai 0,1 % 
Voto en blanco 2,4 % 
Otros partidos 1,9 %

EL TC PERMITE POR UNANIMIDAD EL PLENO SEPARATISTA
Admite el «riesgo», pero prima «el debate político» que ve en la votación por la ruptura con España [Edit. y 16 a 19]

(*) Entre paréntesis, 
variación con respecto 
al CIS de julio de 2015

MADRID | 1,50 euros | Año CXII | Número 36.471 


